

Чеченский синдром

Потрясающая беспомощность российской официальной медицины в вопросе о заболевших чеченских школьницах вчера достигла своего апогея. Главный санитарный врач России Геннадий Онищенко заявил, что причина массового заболевания – "Псевдоастматический синдром психогенной природы".

Согласно заключению Онищенко и поддержавших его чеченских врачей и представителей правоохранительных органов, заболевание имеет психическую природу и вызвано, основном, страхом, нагнетаемым центральными СМИ с экранов телевизоров.

Эксперты, однако, буквально подняли на смех заключение московских чиновников от медицины. Симптомы заболевания характерны для отравления ядами и с большой долей вероятности могут быть вызваны применением боевых отравляющих веществ, которых хватает и в руках у боевиков, и у федеральных сил. Вещества эти, как и другое оружие, доступны всем слоям населения ввиду полной бесхозяйственности на территории разрушенной войной Чечни. По словам военных экспертов, отравление вполне могло быть вызвано применением боевого газа ВЗ или его разновидности.

Естественно, что российским властям крайне неудобно признавать факт отравления школьниц боевыми отравляющими веществами, так как это может вызвать повышенный интерес к этому вопросу со стороны международных сил. Вероятно, именно поэтому российское медицинское руководство порождает совершенно невероятные диагнозы, не имеющие ничего общего с реальностью.

Другой вопрос – каким образом и в каких целях был распылен боевой газ на территории Шелковского района Чечни. Само собой, при любом повороте расследования этого вопроса власти будут возлагать всю ответственность на боевиков, однако события в Норд-Осте и Беслане показывают, что российские спецслужбы не стесняются в выборе средств для достижения своих специфических целей.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)